
� 01

ÚvodníkObsah

Svět očima logistika
Když se tak rozhlížím kolem sebe, vidím svět plný

logistických situací. Každý hektický den by se dal
rozpitvat na desítky více či méně složitých logistic-
kých procesů – od ranního vstávání a optimální-
ho využívání kapacity přeplněné koupelny, přes
organizaci dopravy členů rodiny do školy a zaměst-
nání, zajišťování zásobování nápoji a potravinami,
likvidaci domácích odpadů, nikdy nekončící pečlivé
sledování příjmů a výdajů, až po strategické pláno-
vání nákupu ojetých či zbrusu nových vozidel do
rodinné flotily. To vše jen potvrzuje myšlenku, že lo-
gistika se stále více a častěji stává neoddělitelnou
součástí všeho, co se na světě děje. Každý z nás se
v každodenním shonu bez ohledu na své pracovní
zařazení stává  logistickým manažerem, často aniž
bychom si to vůbec uvědomili. Řešíme praktické
úkoly ve snaze co nejlépe využít zdroje a čas, který
máme k dispozici. Nasazujeme veškerý svůj um
a znalosti, tlačíme plynový pedál až na podlahu -
a přesto se občas ocitáme v nouzové situaci.

To samé platí i v zaměstnání. Děláme co můžeme,
a stejně se občas něco nedaří, jak bychom si před-
stavovali, projeví se slabý článek jinak silného ře-
tězce. Právě tehdy se zamýšlíme, jestli bychom
nemohli pracovat lépe a efektivněji. Zjišťujeme
vnitřní i vnější příčiny. Zvažujeme různé možnosti
řešení – provádíme analýzu, srovnáváme data, po-
čítáme náklady. Máme do své práce více zapojit in-
formační technologie? Dokázaly by nám ušetřit čas
a vrátit v dohledné době investované peníze? Je
třeba zapojit někoho zvenčí, využít outsourcing, za-
měřit se jen na své klíčové činnosti? Máme opti-
mální strukturu pracovního týmu – a jestliže ne,
koho máme hledat, koho propustit? Co je pro nás
nejdůležitější, co vlastně chceme? A jak to dělají
jinde? Kde získat kvalitní vzdělání? Který odborný
seminář nebo konference nám může ukázat nové
možnosti? Na některé z těchto otázek jsme se
pokusili odpovědět v tomto čísle Logistic News. Sle-
dujeme pro vás aktuální dění a předkládáme vše, co
považujeme za hodné vaší pozornosti. Přitom pevně
věříme, že si v časopise každý najde odpověď na
otázku, která ho v současnosti zajímá nejvíce.
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